



## Blaze Pizza Freret St Menu

https://menuweb.menu
5001 Freret St, New Orleans, Louisiana, USA, 70115, United States
+15046033085,+15048913030 - https://www.blazepizza.com









## Blaze Pizza Freret St Menu



## Vegetarian

**CAULIFLOWER** 

### Chicken

**GRILLED CHICKEN** 

#### **Soft Drinks**

**LEMONADE** 

## **Toppings**

**TOPPINGS** 

### **Sides**

**GARLIC KNOTS** 

## **Restaurant Category**

**VEGAN** 

**GLUTEN FREE** 

# These Types Of Dishes Are Being Served



PIZZA BREAD CHICKEN

**MEAT** 

## **Ingredients Used**

**CHEESE** 

**VEGETABLES** 

**GARLIC** 

**PESTO** 

**SAUSAGE** 

## **Blaze Pizza Freret St**

5001 Freret St, New Orleans, Louisiana, USA, 70115, United States

#### **Opening Hours:**

Sunday 11:00-23:00 Monday 11:00-23:00 Tuesday 11:00-23:00 Wednesday 11:00-23:00 Thursday 11:00-23:00 Friday 11:00-00:00 Saturday 11:00-00:00

Made with menuweb.menu

